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Однією з інтерактивних методик, що набула популярності у Англії, США, 
Німеччини, Данії та інших країнах стала Casestudy (кейс-метод, метод аналізу 
ситуацій), розроблена англійськими науковцями М. Шевером, Ф. Едейем та К. Єйтс.  

Метод case-study або метод конкретних ситуацій (від англійського case – 
випадок, ситуація) – метод активного проблемно-ситуаційного аналізу, заснований на 
навчанні шляхом вирішення конкретних завдань, – ситуацій (вирішення кейсів). 

Безпосередня мета методу case-study – спільними зусиллями групи учнів 
проаналізувати ситуацію – case, яка має місце у реальному житті і розробити 
практичне рішення; закінчення процесу – оцінка запропонованих алгоритмів і вибір 
кращого в контексті поставленої проблеми. 

Використання методу case-study в навчанні учнів дозволяє підвищити 
пізнавальний інтерес до навчальних дисциплін, сприяє розвитку дослідницьких, 
комунікативних і творчих навичків. Помітною особливістю методу case-study є 
створення проблемної ситуації на основі фактів з реального життя. Створений як 
метод вивчення економічних дисциплін, в даний час метод case-study знаходить 
широке розповсюдження у вивченні медицини, юриспруденції, 
сільськогосподарських, і інших наук. 

Цілі, на які спрямовано використання кейс-метод, залежить від типу конкретної 
ситуації, а саме виділяють: кейс-потреби, кейс-вибір, кризовий кейс, конфліктний 
кейс, кейс-боротьба, інноваційний кейс. 

Стосовно відображення матеріалу, виду отримання й обробки інформації, 
процесу прийняття рішення, рішення проблеми й оцінки рішення розрізняють чотири 
варіанти кейс-методу. 

Case-study method. Цей варіант часто відрізняється великим обсягом матеріалу, 
оскільки окрім опису ситуації надається і весь обсяг інформаційного матеріалу, яким 
можуть користуватися учні. Основний наголос в роботі над кейсом робиться на 
аналізі і синтезі проблеми і на прийнятті рішення. 

Case-problem method. В цьому варіанті під час опису кейса чітко називається і 
проблема. Таким чином, залишається більше часу на розробку варіантів рішення та їх 
детальне обговорення. 

Case-Incident method. Цей варіант відрізняється тим, що в центрі уваги 
знаходиться процес отримання інформації. З цієї причини ситуація часто 
відображається не в повному обсязі. Однак така форма роботи потребує багато часу, її 
можна вважати особливо наближеною до практики, тому що на практиці саме 
отримання інформації складає суттєву частину всього процесу прийняття рішення. 

Stated-problem method. Характерною рисою цього варіанту є надання готових 
рішень та їх обґрунтування. Завдання учнів полягає, в першу чергу, в ознайомленні зі 
структурою процесу прийняття рішення на практиці, в критичній оцінці прийнятих 
рішень і по можливості у розробці альтернативних рішень. 
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